

Domov sociální péče Skalice

Druh sociální služby: Domovy pro osoby se zdravotním postižením

Identifikátor služby: 9751707

Forma poskytování: pobytová

Kapacita lůžek: 77

Posláním

Osobám s mentálním a kombinovaným postižením poskytovat prostřednictvím pobytové sociální služby takovou individuální podporu, která povede nejen k naplnění jejich potřeb, ale také k udržení a rozvoji jejich schopností, posílení soběstačnosti, samostatnějšímu životu a sociálnímu začleňování.

Na základě individuálních potřeb a přání, s respektem k lidským právům, poskytujeme uživatelům kvalifikovanou péči k prožití smysluplného, aktivního a kvalitního života v důstojném, příjemném a bezpečném prostředí. Umožňujeme uživatelům i přes jejich znevýhodnění žít způsobem, který se co nejvíce blíží běžnému způsobu života.

Náš cíl

strategickým cílem domova je zřízení maximálně třílůžkových pokojů pro uživatele domova s cílem zabezpečit individuální podporu a vyšší míru soukromí,

dosažení co největší míry soběstačnosti uživatelů v životních potřebách, dovednostech a seberealizaci,

udržení či zvýšení samostatnosti uživatelů, jejich začleňování do společnosti,

udržování kontaktů s rodinou, spolupráce s jinými institucemi,

průběžné zvyšování odborných schopností pracovníků v přímé péči a to zejména se zaměřením na péči o cílovou skupinu osob

Okruh osob

Osoby s mentálním a kombinovaným postižením od 18 let věku.

KONTAKT

📍 Skalice 44, 412 01 Litoměřice

☎ 416 748 164, 416 748 165

✉ dsp.skalice@csplitomerice.cz



Domovy pro osoby se zdravotním postižením

Centrum sociální pomoci Litoměřice

příspěvková organizace

Hlavním účelem, pro který byla příspěvková organizace zřízena, je poskytování sociálních služeb jako činnost nebo soubor činností podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění, zajišťujících pomoc a podporu osobám za účelem sociálního začlenění nebo prevence sociálního vyloučení.

POSKYTOVANÉ SLUŽBY

Domovy pro osoby se zdravotním postižením

Domovy se zvláštním režimem

Domovy pro seniory

Odborné sociální poradenství

Chráněné bydlení a sociálně terapeutické dílny

SÍDLLO

Centrum sociální pomoci Litoměřice,
příspěvková organizace

Dlouhá 75

410 02, Lovosice

☎ 416 534 138 - vedoucí sociální pracovnice

☎ 416 535 075, 416 535 984 - ústředna

☎ 416 532 292 - personální oddělení

✉ csp.litomerice@csplitomerice.cz

www.csplitomerice.cz